

Egy csinos tavaszi kabóra vészs, ból benne, hogy az j gőc beszerze ut az id?j is igaz tavasziassvők? Egy trendi ballonkabó egy divatos b?rdzseki köt hezitész, de m nem tudod, hogy melyiket vászd? Segőnk a dőben - őe a tavaszi szezon ny legtrendibb kiskabója!</p> <p align="justify">Eleged van a tőikabóos id?szakb, ő a tavaszt egy j, trendi kiskabótal kőzőten? B ő az id?j ő egyel?re nem kedvez a kőnyebb viseletnek, nem baj, ha te a napsőt őpen egy trendi kabóka megvőőőal prőőod el?csalogatni! N?ies ballon, d ő b?rdzseki vagy egy trendi A-fazon? Most bemutatjuk a szezon őny legtrendibb tavaszi kabójő!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">1. A klasszikus ballon - n?ies szőekben </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Eleged van az unalmas szőrke ő fekete gőc őb?l? A tavasz kőeledt őel szinte m ő szomjazod a szőeket, ő a termőzettel egy őtt egy kicsit te is meg őjuln? Ha egy igaz ő trendi ő n?ies darabra vőysz, akkor az idei szezonban egy pasztellső? ballonkabóot v őassz! Ha visszafogottabb a st őusod, akkor egy egyszer? homokső kabóot szerezz be, de ha a őbarbie őszőek sem idegenek t őled, akkor a p őderr ősas ő, a pink, az almaz ő ő a t őrkiz ő őnyalatai k őőt is b őran v őogass!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Tipp: A trendi ballonkabónak termőzetesen semmi k őe Colombo f ődet sepr? nagykabój őoz. A kabóod maximum t ődig őjen, ha pedig kicsit r őidek a l őaid, akkor inkább a cs ő?hossz ős őot v őassz!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">2. R őid b?rdzseki - nemcsak rockereknek </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Sosem hordt ő b?rkabóot, hiszen err?l a ruhadarabr ő mindig a nyolcvanas őek ővadmotorosai ő jutottak eszedbe? Itt az ideje, hogy lesz őolj az el ő őeteiddel, a r őid b?rdzseki ugyanis a szezon legtrendibb darabjai k őőtartozik! A legpraktikusabb, ha a klasszikus fekete vagy barna kabó k őől v őasztasz. Ne agg őj, az őt ő őed őy sem lesz unalmas: a dzsekit egy aszimmetrikus cipz ő is nagyon feldobja majd!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Tipp: A b?rdzseki egy egyszer? farmernadr őgal ő egy d ő ő miniszokny őal is remek ől mutat. Arra az őt figyelj oda, hogy a derekad m ő akkor se l őjon ki a kabóodb, ha le őlsz! A h?v ő koratavaszi id?ben kikandik ő őcsupasz der ő ő has l őv őya egy őtal ő nem szexi, r őd őul komoly betegs őeket is őszeszedsz!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">3. R őid duplasoros - trendi az ő őivat ő ő </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Jav őhatatlan romantikusnak tartod magad? Szereted az elm őlt korokat id? ruhadarabokat, de igyekszel l ő őt tartani a leg őjabb trendekkel is? Akkor az idei szezon egyik legkedveltebb darabj ő, a mell alatt v őott, dupla gombsoros kabók ő pont neked tal őt ő ki! Kerek nyakkiv őősal, k ő alak ő gall őral vagy h őomnegyedes ujjal m ő b őosabb ez a kabóka, amit a nagy őromantik ő ő ő ellens őlyoz ő őa ő demes egy sz?k farmerral ő bokacsizm őal viselned!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Tipp: Enn ő a kabó ő őusn ő a divat sajnos a praktikum ellen őe hat ő ahhoz, hogy ebben a lefel őb?v ől? fazonban se f őz meg, a kabó alatt alaposan fel kell őt őn ő!</p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">4. Kapit őy ő katona - h ő ő a military st őus </p> <p align="justify"> </p> <p align="justify">Orm őlan bakancs ő b? terepsz ő? nadr ő ő neked is ez az els? gondolatod, ami a military st őusr ő eszedbe jut? B ő az idei trendben h ő ő a őkaton ő ő- ő ő ő, a fentiek ő ő ő ő őal visszafogottabb darabokban kell gondolkodnod. Terepmint ő ő természetesen sz ősincs, a f ődsz őek ő a f őfias szab ővonalak viszont

A ny legtrendibb kiskabó tavaszra

Írta: Administrator

2010. április 13. kedd, 08:47 -

dominálnak a military-ban. Ha szereted a sokzsebes, sportos darabokat, akkor ezeket a kabókat pont neked talált ki!

Tipp: A tornoki egyenruhára emléztet? kabók szintén nagyon divatosak lesznek az idő. A dőzes gombokkal ellőtt, zsinókkal, vől-lappal dőzött kabó egyszerre szőő főfias ő n?ies viseletnek.

Forrő: wellnesscafe.hu